

惠民大众

县委工作会议

暨干部作风建设年推进大会召开

□本报记者 梅涛 苑元

梅涛 苑元 报道

本报讯 2月26日，县委工作会议暨干部作风建设年推进大会召开。大会的主要任务是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习、深刻领会、全面落实中央决策部署和省委、市委工作要求，锚定“五个惠民”建设目标，动员全县上下不负春光、只争朝夕，积极投身“五个惠民”建设，在“十四五”规划开局之年迈好第一步、见到新气象，为实现富强滨州建设目标作出惠民贡献。县委书记张瑞杰出席会议并讲话，县委副书记、县长刘卫忠主持会议。李宁波、李勇、于松利等县领导参加大会。

张瑞杰指出，县委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党中央决策部署和省委、市委工作要求，团结带领全县人民，统筹推进疫情防控和经济社会发展，全面打赢疫情防控阻击战、复工复产联动战、精准脱贫攻坚战，各项事业取得新成绩。今年是“十四五”规划开局之年，现代化惠民建设要迈好第一步、见到新气象，在经济大发展困难多、压力大的情况下，我们也面临着很多难得的机遇和利好。只要我们大力发扬“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”的“三牛精神”，始终保持“走在前列”的思想自觉，强化“干在实处”的工作导向，锚定“求真务实”的工作作风，科学把握新发展阶段，坚定贯彻新发展理念，积极服务融入新发展格局，汇聚形成“九牛爬坡，个个出力”的强大合力，唱响“惠民人行、惠民人能、惠民事成”发展主旋律，尤其是做到干部行、能、成，企业家行、能、成，就一定能够开创现代化惠民建设的新局面。

张瑞杰指出，号角声声起，战鼓催人急。全县上下要聚力“五个惠民”建设，在攻坚克难中开启现代化新征程。要坚持以对标对表的政治自觉、更高更快的目标追求、全心全意的民生情怀及善作善成的责任担当开好局起好步。同时，在推进高质量发展过程中，要善于抓主要矛盾和矛盾的主要方面，按照市委“83”工程部署，坚持专业工程化、工程责任化、责任数字化的要求，聚力在规划引领、国家战略、乡村振兴、产业升级、城市提质、改革开放、营商环境、民生保障上求突破见实效。

张瑞杰强调，完成今年各项任务目标，关键在党，关键

在党。要强化管党治党政治责任，聚焦全面从严治党，加强和改进党对各项工作的领导，真正把各级党组织建设成为惠民发展的坚强核心，把广大党员干部打造成为惠民发展的中流砥柱。要提升境界标准，改进工作作风。锚定“学党史、学政策、学经验、学方法”的目标，提升“比思想境界、比专业素养、比工作业绩、比奉献精神”的能力，锻造“拼干劲、拼效率、拼服务、拼担当”的韧劲，拿出“争政策、争试点、争项目、争第一”的底气，以作风大转变效能大提升，为推动“五个惠民”建设和起步成势、走在前列提供优良的作风保障。要夯实基层基础，选优配强基层班子，推动支部建设标准化、提升担当作为能力，推动基层党组织建设全面进步、全面过硬。同时，要压实主体责任，从严管党治党，始终保持“永远在路上”的清醒和坚定，弘扬清风正气、深化巡察整改、严厉惩治腐败，推动全面从严治党不断向基层延伸、向一线延伸、向群众身边延伸。做好今年的各项工作，意义重大，任务艰巨。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委、市政府的坚强领导下，坚定“政治三力”，发扬“三牛”精神，以不怕苦、能吃苦的牛劲牛力，不用扬鞭自奋蹄，齐心协力干、加油好好干，奋力开创现代化惠民建设新局面，以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞！

会上，县领导李勇、王斌、王孝平、袁辉分别围绕提升城市能级、聚力产业升级、干部作风建设、发展社会事业、推动乡村振兴等方面作了发言。

“加速键”。县委书记张瑞杰，县委副书记、县长刘卫忠，县委副书记李宁波，县人大常委会主任李勇，县委副书记于松利等县领导参加活动。

活动中，张瑞杰介绍了集中开工项目情况，他说，这些项目，投资10亿元以上的2个，5亿元以上的5个，产业层次优、带动能力强，对扩大经济总量、优化产业结构、增进民生福祉将起到重要的支撑和带动作用。

张瑞杰表示，惠民县将以此次重点项目集中开工为契机，坚持项目为王、实干为要，坚持“要素跟着项目走”，为企业提供全生命周期要素服务，只争朝夕、聚力突破，坚决打好2021年项目建设大会战，确保“十四五”开好局、起好步，为开创现代化富强滨州建设新局面贡献惠民力量。

此次开工仪式设在润龙数控机床项目的现场。该项目总投资12.4亿元，年度计划投资5亿元，建成后年可生产高端精密数控机床500台，适用于配件加工、模具加工及钣金类、箱体类等复杂零件加工，可以为

园区内的汽车零部件加工企业、风电装备制造企业等提供机床设备，是推动高端装备制造产业链强链、补链的关键一环，将为优化产业发展生态、打造全国风电装备制造基地注入新动能。

活动中，县领导还组织观看了全市春季重大项目集中开工仪式实况。

县委书记张瑞杰专题调研黄河和文化旅游结合工作

□本报记者 梅涛 苑元 报道
本报讯 2月28日，县委书记张瑞杰就黄河和文旅结合工作进行专题调研，县委副书记李宁波、县委常委、办公室主任袁光新参加调研。

张瑞杰先后实地调研了清河镇党建文化广场、魏集镇精品采摘园、魏集镇山佳庄园、魏集镇沿黄生态廊道、魏集镇王平口村、魏集镇丁河丁氏民居，详细了解、听取各村及魏集镇目前运营情况及下一步计划，沿黄生态廊道建设现状、建设总体规划、建设节点等情况。

张瑞杰指出，惠民具有丰富的黄河文化资源，要结合国家大力实施黄河流域生态保护和高质量发展战略，深刻理解和准确把握黄河文化的历史地位、时代价值，让更多群众走近黄河、感受黄河，自觉保护好传承好弘扬好黄河文化。要深入挖掘周边文化资源，连点成线、汇点成面，充分展示黄河文化魅力，发展黄河文化旅游，打造内涵更加丰富、更具吸引力的文化旅游产业。

县委政法工作会议召开

□本报记者 刘杰 报道

本报讯 2月26日，县委政法工作会议召开，县领导李宁波、刘丙海、崔树生、张炳琪参加会议。

会议通报了全县信访治安维稳形势，传达了滨州市委书记余春明批示精神、市委政法工作会议精神和惠民县委书记张瑞杰对政法工作的批示。

会议指出，2021年是中国共产党成立100周年，是现代化惠民建设新征程第一年，做好今年政法工作，意义深远、责任重大。会议要求，各级各部门要肯定成绩，分析形势，坚定做好政法工作的信心决心；要抓牢党的政治建设，确保政法工作坚定正确的政治方向；要聚焦风险防范化解，深入推进更高层次的“平安惠民”建设；要围绕服务经济社会发展大局，积极提供法治保障和法治服务；要发动深化改革攻坚引擎，不断提升政法工作水平；要狠抓队伍教育整顿，奋力开创政法队伍建设新局面；要强化责任担当，转变作风抓落实、督考考评抓落实，勇于担当，主动作为，确保各项工作落到实处，助推惠民政法工作高质量发展。

会议通报了全县信访治安维稳形势，传达了滨州市委书记余春明批示精神、市委政法工作会议精神和惠民县委书记张瑞杰对政法工作的批示。

我县31个重点项目集中开工

□本报记者 周浩 梅涛

周浩 梅涛 报道

本报讯 2月26日，我县31个重点项目集中开工，项目涵盖高端装备制造、新材料、现代农业、基础设施等领域，总投资86.3亿元，2021年计划投资41.9亿元，项目的集中开工，标志着我县吹响了项目建设“冲锋号”，按下项目建设

“加速键”。县委书记张瑞杰，县委副书记、县长刘卫忠，县委副书记李宁波，县人大常委会主任李勇，县委副书记于松利等县领导参加活动。

活动中，张瑞杰介绍了集中开工项目情况，他说，这些项目，投资10亿元以上的2个，5亿元以上的5个，产业层次优、带动能力强，对扩大经济

总量、优化产业结构、增进民生福祉将起到重要的支撑和带动作用。

张瑞杰表示，惠民县将以此次重点项目集中开工为契机，坚持项目为王、实干为要，坚持“要素跟着项目走”，为企业提供全生命周期要素服务，只争朝夕、聚力突破，坚决打好2021年项目建设大会战，确

保“十四五”开好局、起好步，为开创现代化富强滨州建设新局面贡献惠民力量。

此次开工仪式设在润龙数控机床项目的现场。该项目总投资12.4亿元，年度计划投资5亿元，建成后年可生产高端精密数控机床500台，适用于配件加工、模具加工及钣金类、箱体类等复杂零件加工，可以为

园区内的汽车零部件加工企业、风电装备制造企业等提供机床设备，是推动高端装备制造产业链强链、补链的关键一环，将为优化产业发展生态、打造全国风电装备制造基地注入新动能。

活动中，县领导还组织观看了全市春季重大项目集中开工仪式实况。

大通·惠民绳网国际智慧物流产业园一期入驻企业18家

□通讯员 尚新 周兴

尚新 周兴 报道
本报讯 2月26日，大通·惠民绳网国际智慧物流产业园一期集中入驻项目二期开工仪式在李庄镇举行，正式吹响建设“四个李庄”的冲锋号角。县领导李刚、徐效亮、胡俊生、魏小蕾出席仪式。

李刚在致辞中指出，各项目负责人和建设单位要干快上、狠抓质量，把每一个项目建成一流工程、精品工程；各责任部门要始终秉承重商、崇商、安商、富商的理念，为项目建设提供全程优质服务，全力营造有利于项目建设的一流环境，提供全方位、零距离、全过程、“店小二”式

优质服务，促使项目早日投产达效，积极营造新的经济增长点，推动产业基础强化、产业配套强链、动能转换强劲。

大通·惠民绳网国际智慧物流产业园项目于2019年落地李庄，总投资50亿元，预计2023年全部建成，建成后，年产值可达80亿元，年税收3亿元以上，解决1万余人就业。目前，项目一期22座标准厂房，建筑面积24万平方米，已全部建设完成。产业园一期项目成功签约入驻北京中宜汇富环保工程有限公司、陕西欣学材料科技有限公司、滨州市华怡化纤绳网有限公司等18家企业，为打通全产业链条，实现高质量发展奠定了坚实的基础。

开学第一课 向英雄致敬

□本报记者 周浩 李洪 报道

3月1日，是全县中小学生学习2021年春季学期开学的第一天，县实验中学为学生们精心准备了“向英雄致敬”为主题的开学第一课，通过讲述英雄故事，弘扬伟大的爱国主义和革命英雄主义精神。

通过这节课，同学们深刻体会到爱国之情的开学第一课，让同学们了解英雄事迹、感受国防力量、种下红色希望，接受一次良好的爱国主义教育，明白今天的美好生活来之不易。

课程结束后，同学们一起向捍卫正义、守卫祖国领土英勇牺牲的戍边英雄烈士致敬。大家纷纷表示，要把满腔爱国热情化作报效中华的实际行动，勤奋学习，为实现伟大复兴的中国梦而读书奋斗。



我县安排部署2021年财政系统工作

□本报记者 刘志 报道

刘志 报道
本报讯 2月27日，我县2021年财政系统工作会议暨干部作风建设年动员大会召开，会议总结回顾2020年财政工作，安排部署2021年财政工作任务。

会议传达了县委工作会议暨干部作风建设年动员大会精神，中央和省市委会议精神，县委、市政府和县财政局工作会议精神，并为先进单位和个人代表进行了颁奖。会议还认真听取了国有资产中心、预算绩效管理科、李庄财政财务

管理所、麻店财政财务管理所的表态发言。

新的一年，县财政系统将切实加强资金控管统筹，优化财政支出结构，扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务，加强地方政府债务管理，防范化解政府债务风险，坚持推动改革攻坚，创新财政支出方式，强化预算约束和绩效管理，加快建立现代财政体制，促进经济社会持续健康发展，为“五个惠民”建设全面提供有力保障。

惠民大众提醒您 关注天气变化

1日夜到2日：晴间多云，降水概率10%，北风转东南风2-3级，最低温度-6℃，最高温度10℃。
2日夜到3日：晴间多云，东南风2-3级转西南风4-5级，最低温度2℃，最高温度16℃。

